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مسئولة المنصة الوطنية للتطوع 

لإدارة متطوعين الجمعية

8551053-013

102تحويلة 

:  إيميل
FALBAHRANI@qatifcharity.org.sa

ساعة32521

نعم تماما

نعم إلى حد ما

لا ليس تماما

فاطمة شكري البحراني

وحدة متخصصة في إدارة المتطوعين

بيانات التواصل

إجمالي ساعات المتطوعين
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فرص معلنة متنوعة

الفترة

هل تعتقد أن الفرص التطوعية المقدمة تتناسب مع مهاراتك واهتماماتك؟

اجمالي عدد المتطوعين 
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01-06-2024 تاريخمن 

31-12-2024 إلى تاريخ

تعديل
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الدعم والتوجيه

مستوى التواصل والمهارات والدعم والتوجيه والتجربة العامة 
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المشاركين

راض الى حد ما

راض تماما

ع في كمتطوكيف تقيم تجربتك العامة 

جمعية القطيف الخيرية؟

2024تقرير المتطوعين المفعلين 
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